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В 2017-2018 учебном году в Надтеречном муниципальном районе функционировало 24 образовательных организаций: 19 общеобразовательных организаций, 1 гимназия, 4 организации дополнительного образования.
 В общеобразовательных организациях обучалось и воспитывалось 11756 человек. В 4 учреждениях дополнительного образования,  в 177 секциях и объединениях   были заняты 6498 человек в возрасте от 6 до18 лет.
Вопросы  развития образования, укрепления материально-технической базы, повседневная деятельность общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования - являются предметом особого внимания в муниципалитете.
            Учитель истории МБОУ «СОШ № 2 с.п. Горагорское» Магомадов Аслан Шарипович, признан лучшим учителем Надтеречного муниципального района в 2017-2018 учебном году. Который  впоследствии стал  финалистом  регионального этапа конкурса «Учитель года- 2018».
Звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» в 2017 - 2018 учебном году присвоено 2 педагогам:
-Байбулатовой Ренате Надирбековне- учителю истории и обществознания Комаровской СОШ ;
-Виситовой Саците Имрановне-учит.нач.кл. Горагор.СОШ №1; 
-Джакаровой Хамсат Муртазовне –учит.физики СОШ с.п.Бено-юрт                Награждены  Почетными грамотами Министерства образования и науки  Российской Федерации» 2 педагога:
  -Садыкова Марьям Сайпуловна-учит.нач.кл. СОШ с.п.Бено-юрт
_-Юсупова Асма Хасановна –учит.нач.кл. Знаменская СОШ №3

-Почетными грамотами Министерства образования и науки  Чеченской Республики»:Тепсуева Сацита Юсуповна –учит.чечен.яз и лит. Знаменская СОШ №1
                  Республиканским ЦОКО был проведен рейтинг среди ОУ Чеченской Республики за 2017г. Среди 458 школ республики Горогорская СОШ №2 заняла 6 место ,предшествовали ей Гимназия №14,Президентский лицей, Гимназия им. А-Х Кадырова, Гимназия №12,Гимназия №5 г.Урус-Мартан. 
В конкурсе «Лучшая школа Чеченской Республики» принимала участие  Знаменская СОШ №1,по итогам конкурса школа вошла в 10 лучших школ Чеченской Республики и стала лауреатом конкурса.
В 2018 году по сравнению с прошлым годом произошло повышение средних тестовых баллов по единому государственному экзамену практически по всем предметам. 
Наш район в рейтинге школ республики по результатам сдачи ЕГЭ по основным предметам ( русский язык, математика (базовая) занимает 5 место среди 15 районов республики.
ЕГЭ по русскому языку -99%сдачи по району.
Обучающиеся набравшие максимальные баллы:
Даудова Асят Надтеречная СОШ №2 -94 балла
Усманова Луиза Горагорская СОШ №2-91 балл
Хажмурзаев  Майрбек –Гимназия №10-91б.
Загаева Карина Бено-юртовская СОШ-91 б.

         ЕГЭ по математике (базовый уровень) -88%сдачи по району.
           Обучающиеся набравшие максимальные баллы:
 Хажмурзаев  Майрбек –Гимназия №10-20б.
 Дукаев Магомед Надтеречная СОШ №2 -20 баллов
 Киломатв Саламбек Бено-юртовская СОШ-20 б.
 Гелиханов Саид-Ибрагим-Братская СОШ-20б

         ЕГЭ по математике (профильный уровень) -68%сдачи по району.
       100%сдача обучающихся Горагорской СОШ №2 все 16 обучающихся сдали 
Гимназия №10,Гвардейская СОШ №3.
                    В загородных лагерях и санаториях Чеченской Республики  и Кабардино-         
   Балкарии в летний период 2017 года  и весенний период 2018 года отдохнули 574 
             ребенка.
На базе всех школ района и учреждений дополнительного образования в период летних каникул работают лагеря дневного пребывания. 
В целях развития системы поиска одаренных детей обеспечена организация конкурсов,олимпиад, фестивалей, соревнований всероссийского, регионального и муниципального уровней.  
Одной из самых эффективных форм развития  одаренных детей - олимпиады. В олимпиаде участвовало 993 обучающихся, что составило 54 %   от общего  количества обучающихся школьников 9 – 11 классов. 
В этом учебном  году наши обучающиеся заняли 2 призовых места на республиканской олимпиаде:
-Аюбова Хава Асланбековна-чеченский язык Знаменская СОШ №1
-3 место в республике;
Махмудова Эмилия Сослановна –чечен.литература –Гимназия  №10
- 3 место в республике
В мае 2018 года победителем районного этапа смотра-конкурса среди военно-патриотических клубов и объединений   был признан военно-патриотических клуб «Дикая дивизия» МБОУ «СОШ № 1 с.п. Знаменское» который  занял в республике 1 место в республике и стала победителем  республиканского этапа конкурса. 
По итогам 2017-2018 учебного года все мероприятия и целевые показатели, установленные указами Президента Российской Федерации, районной «дорожной картой» и муниципальной программой развития образования, выполнены.



